



Referat af ordinær generalforsamling i GTK Tirsdag d. 22. februar 2022 kl. 19.00 i Kildeskovshallen

Generalforsamlingen var indkaldt med følgende dagsorden:

- 1) Valg af dirigent
- 2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år
 - Formandens beretning som indeholder:
 - Bane- og anlæg
 - Spilleudvalg
 - Ungdomsudvalg
 - Motion og bredde
- 3) Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2021 til godkendelse
- 4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for 2022 til godkendelse
- 5) Behandling af indkomne forslag
- 6) Valg af medlemmer til bestyrelsen
- 7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
- 8) Valg af to revisorer og to revisorsuppleanter
- 9) Valg af tre seniorudvalgsmedlemmer og tre juniorudvalgsmedlemmer
- 10) Eventuelt

Formand Christian Eppers bød velkommen til den 121. generalforsamling i Gentofte Tennisklub. Herefter gik forsamlingen til dagsordenens punkt 1.

Ad pkt. 1) Valg af dirigent

Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Sune Westrup som dirigent. Der var ikke andre forslag til hvervet, og Sune Westrup valgtes således enstemmigt til dirigent.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamling var tilvarslet i henhold til vedtægternes indkaldelsesregler, og generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig.

Dirigenten gav herefter ordet til formanden til dagsordenens punkt 2,

Ad pkt 2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år

Formanden afgav bestyrelsens samlede beretning.

Dirigenten takkede for beretningen, og der var herefter spørgsmål og bemærkninger til beretningen, som bestyrelsen besvarede, herunder:

- ? Der blev spurgt til omsætningshastigheden på ventelisten og til årsager til udmeldelse?
Svar Der er ikke stor omsætningshastighed. Der bliver spurgt på mail ved udmeldelse om årsagen, og svaret er oftest manglende tid eller andre interesser.



- ? Der blev spurgt om de mange projekter der omtales i beretningen, om de kan offentliggøres så alle kan følge med?
- Svar Det blev oplyst, projekterne alle bliver lagt ud på klubbens hjemmeside.
- ? Der blev spurgt til automaterne i klubben?
- Svar Det blev oplyst, at der er bestilt leasing af nye automater. De blev bestilt den 1. november 2021 med en forventet levering inden for 6 uger. Der er rykket for dem, og svaret er, at de er forsinkede, men klubben får besked, når de kender leveringsdatoen.
- ? Der blev spurgt til, om projektet med overdækning af baner samt lys tager højde for gener af naboer, og om der kommer nabohøring?
- Svar Det blev oplyst, at der er tale om en leverandør som kommunen også benytter andre steder, så de er meget opmærksom på der, at der ikke må være gener. Der er plan om naboinddragelse.

Ad pkt. 3 og 4) Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2021 samt budget for 2022 til godkendelse

Dirigenten gav ordet til Ole Svendstrup Frølich-Jensen for en gennemgang af regnskabet for 2021 og bestyrelsens forslag til budget for 2022.

Efter gennemgangen var der spørgsmål og bemærkninger, herunder:

- ? Hvad dækker posterne "Drift og anlæg"?
- Svar Poster dækker bl.a. vedligeholdelse af de udendørs baner med grus m.m.
- Kommentar
Der blev takket for, at træningspriser er kommet på hjemmesiden, hvilket giver mere gennemsigtighed.
- ? Der blev spurgt, om banekontrakter/indtægter dækker alle banetimer?
- Svar Der blev oplyst, at banekapacitet i haller i Gentofte ligger på 99,1% dækningstid. Der bliver ikke præciseret banebetaling for træning, det ligger i træningsindtægten som dækker bl.a. banerne samt træner.
- ? Der blev spurgt, hvorfor lønningsposten er steget?
- Svar Det blev oplyst, at en af væsentligste årsagerne er, at Magda er kommet tilbage fra barsel.
- ? Er bestyrelsen opmærksom på, at der er kommet et større gab mellem udgifter og indtægter for træning/trænere tilbage fra 2015 og op til nu?
- Svar Bestyrelsen bekræftede, at den var opmærksom på det, men det er vigtigt at fastholde de gode trænere. Det blev i øvrigt oplyst, at lønningerne i GTK ikke er høje i forhold til andre klubber.



- ? Kan man mindske dette gab ved at sætte kontingent op?
Svar Nej, det er ikke løsningen, men der er indført stigning i træningsgebyrer i to step, så GTK kommer op på niveau med de andre sammenlignelige klubber.
- ? Hvad er adgang for GTK til at leje os ind i de haller vi har nu?
Svar GTK har forsat aftaler med andre klubber/institutioner om leje af deres baner/faciliteter, Der har nyligt været udfordring med at fortsætte den eksisterende ordning i Hillerød, men dette synes løst.

Regnskab samt budget blev herefter enstemmig godkendt.

Ad pkt. 5) Behandling af indkomne forslag (tilgængelige på klubbens hjemmeside)

5.1 Udvalgsforslag

Udvalgsarbejdet blev forelagt af Kasper Petersen, som er medlem af udvalget.

Formålet er, at det skal være lettere at få adgang til at tegne baner udendørs, også i primetime.

Med udvalgets samlede forslag er det forventningen, at der alt i alt vil blive frigivet følgende timer i "high" (mest populære tidsrum):

- Løsningsforslag 1 – Frigivelse af bookede baner – 65 til 130 timer
- Løsningsforslag 2 – Privattræning - begrænsninger i bookninger – 20 timer
- Løsningsforslag 3 – Gæstebooking – begrænsning i visse tidsrum – 90 timer
- Løsningsforslag 4 – Holdkampe – nedskæring af hold - 200 til 250 timer
- Løsningsforslag 5 – Seniortræning – maksimum tre baner samtidig - 66 timer
- Løsningsforslag 7 – Medlemsstop (men ingen smides ud) – ikke målbart endnu

Samlet anslået resultat mellem 441 og 556 timer i primetime.

Økonomisk knyttedes følgende vilkår til forslaget:

- Kontingentstigning senior: 150
- Kontingentstigning junior: 50

Efter gennemgangen var der spørgsmål og bemærkninger, herunder:

- ? Kan man ikke lave en spørgeundersøgelse, om behov for flere banetimer?
Svar Udvalget har overvejet dette men har bedømt, at det ikke nødvendigvis vil give et virkeligt billede af behovet, og udvalget har med sin sammensætning anset sig i stand til at foretage vurderingen.
- ? Hvorfor koster det ikke noget at spille udendørs, således at pengene vil være tabt ved manglende fremmøde?
Svar Udvalget har valgt at kommunikere reglerne tydeligere ud. Det er svært at styre det manglede fremmøde og det koster penge at holde styr på det, herunder til en kontrollør eller et automatiseret system.



- ? Kan man have et system, der melder ud når banerne ikke benyttes?
Svar Det vil bestyrelsen/udvalget se nærmere på.
- ? Skal man afbooke ved sygdom?
Svar Ja, så hurtigt som muligt.
- ? Hvad vil et ekstra nummer koste?
Svar Udvalget er positiv overfor muligheden, men har endnu ikke fundet frem til prisen. Der vil blive set nærmere på det.
- ? Forslag om gratis booking af de indendørsbaner i udendørsperioden, og med undtagelse af ved dårligt vejr?
Svar Bestyrelsen vil kigge nærmere på muligheden.
- ? Kan man frygte ikke, at kontingentet med kontingentforhøjelse, så bliver for dyrt for dem, der spiller meget lidt?
Svar Bestyrelsen vil situationen samlet til oktober 2022.
- ? Hvor mange er med i klubberne i klubben?
Svar Det er ikke talt op
- ? Er der sat penge af i budgettet til de fremlagte løsninger?
Svar Nej, men det menes ikke det er i det niveau.
- ? Har udvalget set nærmere på "klubberne i klubben", de har jo reelt et ekstra nummer til at booke bane?
Svar Nej, ikke i denne omgang.

Der blev generelt udtrykt stor tak til udvalget for den gode præsentation og det store arbejde, som udvalget har udført.

Forslaget blev herefter vedtaget med samtlige stemmer på generalforsamlingen, bortset én stemme imod forslaget.

Bestyrelsen vil i oktober 2022 evaluere effekten af de indførte tiltag.

Formanden bemærkede endvidere, at bestyrelsen fortsætter sine bestræbelser på at udvide banekapaciteten gennem forhandlinger med Gentofte kommune og naboklubber.

5,2 Forslag til vedtægtsændringer (Kim Egegaard)

Forslaget blev trukket tilbage som følge af, at udvalgets forslag (pkt. 5.1) blev vedtaget.



5.3 Forslag til vedtægtsændringer (Mogens Thomsen)

Mogens Thomsen fremlagde sine forslag til vedtægtsændringer, som indebar begrænsninger i adgang for medlemmernes adgang til at give møde og stemme på grundlag af fuldmagt på klubbens generalforsamlinger (ændring af vedtægternes §10 stk. 2).

Der fulgte en diskussion vedrørende hensigtsmæssigheden og rimeligheden ved at lade medlemmerne møde med fuldmagt, muligheden for at gennemføre generalforsamling med online adgang og afstemninger samt tidspunkt for afholdelse af ordinær generalforsamling.

Efter diskussionen blev det enstemmigt besluttet at nedsætte et udvalg, som skal gennemgå vedtægterne samlet og herunder komme med indstillinger vedrørende fuldmagter, elektronisk adgang til generalforsamlingen, tidspunkt for afholdelse af ordinær generalforsamling mv. Det blev i denne forbindelse besluttet, at resultatet af udvalgets arbejde skal foreligge i november 2022, hvor det vil blive præsenteret på en ekstraordinær generalforsamling.

På baggrund af diskussionen og på beslutningen om gennemførelse af udvalgsarbejdet besluttede Mogens Thomsen at trække sit forslag tilbage.

5.4 Forslag om GTK-mailadresse for bestyrelsesmedlemmer og andre fast tilknyttede personer (Majken Linnemann Jensen)

(Forslaget kan læses på klubbens hjemmeside under "Generalforsamling")

Bestyrelsen oplyste, at forslaget allerede er imødekommet, idet bestyrelsen er ved at få oprettet mailadresser, som vil blive oplyst på klubbens hjemmeside

5.5 Forslag til vedtægtsændringer (bestyrelsen)

På baggrund af generalforsamlingens beslutning (pkt. 5.3) besluttede bestyrelsen at trække sit forslag tilbage.

Ad pkt. 6) Valg af medlemmer til bestyrelsen

På valg var bestyrelsesmedlemmerne Jakob Kjærsgaard og Benedicte Howitz Bardram, som begge blev genvalgt uden modkandidater.

Andreas Boe Laulund ønskede ikke genvalg, og i stedet blev Jeanette Hoff Juul valgt som bestyrelsesmedlem uden modkandidat.

Formanden takkede Andreas Boe Laulund for sit store arbejde i bestyrelsen.



Ad pkt. 7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen

På valg var Andreas Boers og Thomas Ibsen, som begge blev genvalgt uden modkandidater.

Ad pkt. 8) Valg af to revisorer og to revisorsuppleanter

På valg til revisorer var Mikkel Svenstrup og Jacob Schultzer, som begge blev genvalgt uden modkandidater.

På valg til revisorsuppleanter var Henrik Biune og Stig Frederiksen, som begge blev genvalgt uden modkandidater.

Ad pkt. 9) Valg af tre seniorudvalgsmedlemmer og tre juniorudvalgsmedlemmer

På valg til SU var: Maria Jespersen, Andreas Boers og Peter Iversen, som alle blev genvalgt uden modkandidater.

På valg til UU var: Anders Kjærsgaard, Karina Carlsson, som begge blev genvalgt uden modkandidater. Illa Westrup Stephensen ønskede ikke genvalg, og i stedet blev Julie Toft Juul valgt som udvalgsmedlem uden modkandidat.

Ad pkt. 10) Eventuelt

Der blev udtrykt ønske om et mere åbent regnskab til næste generalforsamling og adgang til stille spørgsmål til regnskabet inden generalforsamlingen.

Der blev udtrykt ønske om en opdatering af oplistningen af mesterskabsvinderne i klubbens lokaler. Bestyrelsen opfordrede medlemmerne til at sende oplysninger, hvis de ligger inde med dem.

Dirigenten takkede for god ro og orden og nedlagde sit hverv. Formanden takkede herefter for en god generalforsamling.

Generalforsamlingen blev hævet kl. 22.20

Dato Dirigent Sune Westrup

Dato Referant Mette Folkmann Kokfelt